
SCONTO

CUCINE

30%

paghi 

anche 

a rate

@ offerta valida
fino al 06/01/2013 
Salvo esaurimento scorte

Vuoi ricevere in anteprima sul tuo pc le nostre offerte: 
richiedile a info@legnomarket.com

Un natale con i FIOCCHI!

Unico punto vendita
in LIGURIA

Ci trovi solo a Genova - Via Fillak, 150 R 
(da via Cantore proseguire verso Rivarolo e svoltare a sinistra di fronte al distrubutore IP)
Tel. 010.6422086 - 010.414147 - www.legnomarket.com - email: info@legnomarket.com
Orario: dal lunedì al sabato dalle ore 8.45 alle ore 12.30 e dalle ore 15,00 alle ore 19.15

Seguici anche su Facebook           e Twitter   APERTURA STRAORDINARIA 8 DICEMBRE

BATTERIA URSUS. Pronta all’uso, senza manutenzione, 
certificata TUV, 45 Ah, spunto 400A, misure 207x175x190h mm

€29,99€49,00
OLIO TAMOIL 
SUPERDIESEL 
300 TD LT1. 
Lubrificante minerale 
per motori diesel.

€3,99
€7,99

€1,99
€3,90

ALBERO 
DI NATALE 
“CANADIAN”
Cm 120 con 
180 rametti. 
Con base €9,90

€14,90

LAVAVETRI
PRONTO LT 5. 
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arredamento

€369,00
€399,00

GIROPANCA TIROL. 
In massello pino verniciato naturale, 
completo di tavolo e 2 sedie

€249,00
€299,00

LETTO A CASTELLO 
SALVADOR. 
In massello pino 
verniciato naturale

€129,00
€169,00

SCRIVANIA JULIA. In massello 
pino verniciato naturale, con piano 
inclinabile e cassetto. Misura piano 110x55

€299,00
€399,00

CREDENZA 
CON PIATTAIA. 
In massello 
pino verniciato 
naturale

€29,90
€39,00

VETRINETTA RACCO. 
Con vetri scorrevoli.

€49,00
€69,00

VETRINETTA COLLECTY. 
Con vetri scorrevoli.

€39,90
€59,00

VETRINETTA ACQUARIO. 
Con vetri scorrevoli.

cm 172

cm
 8

7

cm
 13

2

cm 200

cm
 1

48

cm
 10

2

cm 88

cm
 x

19
8

cm
 43

cm 63

cm
 3

6

cm
 8

cm 82

cm
 4

4

cm
 7

cm 88

cm
44

cm
 7

trasformabile 

in 2 letti 
singoli
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arredamento

Parete soggiorno. 
Con vano porta TV, due ante e 2 cassetti. 
Colore struttura noce con ante crema. 

€179,00

cm 140

cm
 1

88

cm
 40

€199,00

€9,90€14,90

cm 220

cm
 1

97

cm
 45

€299,00

Parete soggiorno. 
Reversibile con 4 ante e 1 anta vetro. 
Vano porta TV per schermi fino a 55”. 
Colore ciliegio e crema.

€431,00

SEDIA JINN.
In colore blu, nera e rossa

€89,00€119,00
Tavolo pieghevole 
Dappertutto. Completo di 
ruote. Colore wengè. Misura aperto 
75x132x75 h cm, semiaperto 75x74x75 
h cm, chiuso 75x16x75 h cm

€269,00
€388,00

Parete 
soggiorno. 
Reversibile con 4 ante 
e 1 anta vetro. Vano 
porta TV per schermi 
fino a 44”. Colore 
wenge con forntali 
laccati bianco.

€149,00€199,00

DIVANO 
LETTO KEJO. 
In ecopelle 
di colore nero. 

cm 197

cm
 1

80

cm
 45

cm 179

cm
 7

7

cm
 93

DISPONIBILE 

ANCHE IN 

WENGE 

E LACCATO 

BIANCO

DISPONIBILE 

IN ALTRE 

VARIANTI 

DI COLORE



SCONTO

30
CUCiNE

SU MISURA
Finanziamo 

i vostri desideri

%

su tutte le cucine 
complete di 

elettrodomestici

speciale cucine • speciale cucine • speciale cucine

• 20 tipi 
	 differenti di cucine

• infinità di colori ed essenze

• sempre allestite su misura

• solo elettrodomestici di marca

• chiusure con rallentatore 

• ante massello 

• ante laccate lucide e opache

Solo da



prezzo valido 

solo per acquisto 

in abbinata con 

la camera ponte
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arredamento

€299,95
€399,00

Armadio a 2 ante 
scorrevoli. 
Ante bianche e scafo 
ciliegio, con maniglione
in alluminio rivestito ciliegio

€229,00
€269,00

ARMADIO 6 ANTE. 
Colore crema con scafo ciliegio, 
con 3 ripiani interni e tubi appendiabito

CAMERA PONTE 2 COLONNE. Con cassettone sottoletto e rete a doghe, con 
trave di sostegno in metallo; struttura cilegio e ante lilla. Disponibile in altri colori

€59,00€99,00

SCRIVANIA 
CON 
CASSETTO. 

€399,00*€723,00

COMPOSIZIONE UFFICIO SOHO. In colore wengè oppure noce, con scrivania spessore 32 mm, 
portapc spessore 32 mm, cassettiera, libreria con sportelli e libreria con sportelli e vano a giorno. 

SOLUZIONE 

SALVA
SPAZIO

€299,95
€349,00

cm 90

cm
 7

3

cm
 x6

0

cm 280

cm
 2

36

cm
 87

cm 248

cm
 2

36

cm
 54

cm 174

cm
 2

10

cm
 59

ARMADIO 6 ANTE. 
Colore rovere-grigio, con 3 ripiani interni e tubi appendiabito

€249,00
€299,00

cm 248

cm
 2

36

cm
 54

NUOVO 

COLORE

* prezzo per composizione completa come foto

Scrivania 
180x80
e155  e129

Porta pc 
90x60
e85   e69

Cassettiera
e96   e79

Mobile alto
e222  e169

Mobile basso
e165  e129
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esterno e riscaldamento

BAULE MULTI 
BOX. Colore 
grigio nero, in 
resina per esterno. 
MIS L119XP46XH60

€29,95€39,00

ARMADIO A 2 ANTE 
BASSO. Colore nero e grigio, 
per esterno ed interno, con 2 
ripiani interni 

€29,95

€44,90
cm 65

cm
 9

3

cm
 37

ARMADIO A 2 ANTE ALTO. Colore nero e 
grigio, per esterno ed interno, con 3 ripiani interni 

€49,00
cm 65

cm
 1

73

cm
 37

€79,00

cm 105

cm
 2

17

cm
 61

casetta armadio 
a pannelli in pino impregnato, 
porta singola, senza finestre, 
comprensiva di due mensole

€199,00
€249,00

€11,95
€14,90

SERRA DA BALCONE 2 
RIPIANI. Con copertura e 
apertura frontale c/cerniera.
Ripiani in grigliato metallico

TERMORADIATORE 
9 ELEMENTI. Potenza 2000 watt, 
termostato regolabile. Su ruote

€49,90
€59,00

cm 45

cm
 6

1

cm
 15

TERMOCONVETTORE 
VENTILATO. 
Con timer 
programmabile, 
potenza 
1700/2000 watt, 
ventilazione.

€29,90 cm 61

cm
 4

4

cm
 14

€39,00

TERMOVENTILATORE 
CON TERMOSTATO. 
Potenza 1000/2000 watt

€9,95
€14,90

TERMOCONVETTORE PARETE. Dim. cm.60x20 
h.13 - P. W 1000/2000 Ventilazione estiva - Oscillazione 
autom. Telecomando - Protezione antigelo Appl. a parete

€39,00€49,00

STUFA 
CATALITICA A 

RAGGI 
INFRAROSSI. 

Potenza Watt 1550/4200 - Pannello a 
infrarossi con dispositivo di sicurezza 

spegnimento fiamma. Funziona a gas GPL

€69,95
€99,00

CASETTE 
IMPREGNATE IN AUTOCLAVE. 
Complete di pavimento, con porta singola 
e doppia. Misure da 100x100 a 250x250

DISPONIBILE 
ANCHE 

A 3 E 4 RIPIANI

sconto 

20%
meno 

manutenzione, 
più durata

cm 69

cm
 9

2
cm

 49
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natale

ALBERO 
DI NATALE 
“CANADIAN”
Cm 180 con 
480 rametti. 
Con base

€29,00
€39,00

TAVOLO DI NATALE: 
kit 2 cavalletti con tavolo in 
truciolare 18 mm 180x80

€29,90

PRESEPE cm 20X15
€5,95

PRESEPE cm 12X10
€2,90 COLLANA 240 

MINILUCCIOLE 
DA ESTERNO. Con motorino 
8 giochi di luce. Con 
trasformatore IP44 24V-22W

€14,90

€17,95

100 
minilucciole 
con giochi luce 
colori assortiti     

€9,90

€6,90
SFERE 40 PZ. 
Diam 60 mm, 
coloti assortiti

€18,90

€9,90
€6,90
€7,90 PINETTO 

ADDOBBATO 
cm 40. 
Decori 
compreso 
colori 
rosso /oro 
/argento

PREPARA IL NATALE

PROLUNGHE PER 
TAVOLO. In legno multistrato, 
anche pieghevoli. SU MISURA

ASSE DA IMPASTARE. Con 
listelli di riscontro mis 80x60

€15,95

NOVITA’



PORTA a casa la qualità
Tantissimi modelli e colori di porte anche su misura

• 20 tipi differenti di porte 
• Colori: noce tanganica, 
noce nazionale, rovere 

sbiancato, ciliegio, bianco 
• Possibilità del fuori misura 

• Anche con apertura a scrigno, 
libro e scorrevole 

• Rilievo misure e montaggio 
su richiesta

PORTA TENNA
In laminato colore 
Ciliegio,reversibile,
ferramenta nichelata,
dimensione 
80x10,5x210 cm

PortE a scrigno

PortE ScorrevolI 
esterno muro

Porta pieghevole

€119,90

porte

PAGHI
ANCHE A RATE

PORTE BLINDATE                     PORTE LACcATE

PORTA BLINDATA. 
Classe 2 antintrusione, 
con rivestimento  in 6 colori, 
completa di maniglia e profili 
parafreddo. In dotazione 3 
chiavi + chiave cantiere per il 
montaggio. Anche su misura

PORTA NEW YORK.
Anta pantografata laccata 
bianca, reversibile, 
completa di parapolvere. 
Misure 210x70 e 210x80.

PORTA GIULIA.
Anta pantografata 
laccata bianca, reversibile, 
completa di parapolvere. 
Misure 210x70 e 210x80.

€299,00 €299,00€365,00
a partire da

novitÀ novitÀ novitÀnovitÀ novitÀ



BATTERIA URSUS. Pronta 
all’uso, senza manutenzione, 
certificata TUV, 45 Ah, spunto 
400A, misure 207x175x190h mm

BATTERIA URSUS. Pronta 
all’uso, senza manutenzione, 
certificata TUV, 60 Ah, spunto 
540A, misure 242x175x190h mm

BATTERIA URSUS. Pronta 
all’uso, senza manutenzione, 
certificata TUV, 80 Ah, spunto 
700A, misure 313x175x190h mm
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9

auto

LAVAVETRI 
PRONTO LT 5. 

€4,99€9,90

OLIO CASTROL 
TOP 50 LT 1. 
Lubrificante 
semisintetico 
per scooter 2t

€1,99€3,90 €9,99€19,90
SPAZZOLE TERGICRISTALLO 
BOSCH AEROTWIN. Con 
adattatore universale e spoiler

€3,99 €3,99 €2,49
€7,90 €7,90 €4,90

OLIO TAMOIL 
SUPERDIESEL 
300 TD LT1. 
Lubrificante 
minerale per 
motori 
diesel.

OLIO TAMOIL 
MULTIGRADE 
15W40 LT 
1.Lubrificante 
minerale per 
motori 
benzina

LIQUIDO 
RADIATORI
-20 KG 1

OLIO CASTROL 
10W40 ACT 

EVO 4T. 
Lubrificante 

semisintetico 
universale, 

alte 
prestazioni, 

specifico 
per moto 

4 tempi. LT 1

€4,99
€6,90

SUPERLUBRIFICANTE 
SPRAY BARDHAL 
K9. 400ML

€29,99€49,00

€16,99€29,90

BATTERIA BOSCH 
MF4F17 PER MOTO. 
4 Ah, spunto 20A; 
mis 121x71x93h mm 

BATTERIA BOSCH 
MF4F19 PER MOTO. 
6 Ah, spunto 40A; 
mis 136x61x131h mm

BATTERIA BOSCH 
M6010 PER MOTO. 
8 Ah, spunto 80A; 
mis 152x88x106 h mm

€11,99€21,90

€26,99€39,90

€39,99€59,00

€49,99€69,00

€7,99€12,90
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legno

PELLET 
ITALIA. 
Sacco da 15 kg. 
Prodotto con legno 
italiano, ottimo potere 
calorico, conforme DIN PLUS

LAMELLARE ABETE 
120X60X18 MM

scaffale 
abete
4 ripiani

cm 80

cm
 1

75

cm
 30

TAGLIAMO 
ANCHE 

IL LEGNO 
PORTATO 
DA VOI

ALZATINE CUCINA. Mis 
300cm, colori assortiti. 
Con guarnizione.

PORTABOTTIGLIE
56 bottiglie cm 83

cm
 1

18

cm
 26

,5

€29,90

NOVITA’: 

SI ESEGUANO 

FORI PER 

LAVELLI E PIANI 

COTTURA 

cavalletto 
abete
h 75 cm

€11,95
€3,99

€15,90

€3,99
TRONCHETTI 
DA ARDERE. Econ

€19,95

€29,90

€25,90

€39,00

€4,99
€6,50

CASSA MULTIUSO IN LEGNO. 
Misure 60x40xh36

BAULE IN LEGNO 
MASSICCIO GREZZO cm 100

cm
 4

0

cm
 40

€19,95€23,90

€39,00€45,00€19,95€25,00

TOP CUCINA IN 
LAMINATO. 12 colori 

differenti, spessori 
28mm,38mm. 

Lunghezze 200 cm 
/ 300 profondità cm 60

a partire
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11

elettroutensili
SCALA 
ALLUMINIO. 
Superleggera 
e sicura. 6 
gradini

€39,95
€53,90

Sgabello 
Steppy. 
In acciaio 
verniciato 
con gradini 
antiscivolo. 
Portata 
max 150 kg. 
Certificato 
TUV G.S. 
EN14183

€19,95€24,90

CARRELLO 
CON 
RUOTE. 
Portata 
200 kg

€34,90
€29,95

€39,90€49,95

MALTO 
PER 
BIIRRA. 
Per birra 
chiara, 
media
e scura

€15,99

AVVITATORE A BATTERIA IN 
VALIGETTA. Batteria 4,8v, 24 
frizioni, compreso di 120 accessori

€24,95
€27,90

TRONCATRICE CON BANCO. Doppio uso, come 
troncatrice e come sega circolare da banco. 
Potenza 1500w , lama 
al widia, completa 
di accessori

€119,90
€139,00

KIT MINI UTENSILE 
ROTATIVO CON 
PROLUNGA FLESSIBILE. 
Compreso di supporto da 
tavolo e set di accessori

€25,95€29,90

AVVITATORE 
A BATTERIA IN 
VALIGETTA. Batteria al 
litio 3,6 v, led per illuminazione, 
compreso di 104 accessori

€29,95€34,90

TRAPANO 
AVVITATORE 
A BATTERIA: 
Potenza 14,4 v, 
con 22 frizioni, 
velocità elettronica, 
led di illuminazione 
incorporato. 
Con valigetta.

€29,90
€34,95

KIT A TUTTA BIRRA. 
Per la realizzazione 
facile e veloce di 23 lt 
di birra. Completo di 
manuale, strumenti di 
misurazione, accessori 
per lavaggio , 
tappi con tappatrice.

€17,90
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kit eco

cm 49

cm
 1

84

cm
 28

€89,00
€99,00

SCARPIERA 
1 ANTA 
SPECCHIO. 
Colore noce

12

2
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RICHIEDI LA
NOSTRA
CARD 
VANTAGGI
ti dà la possibilità
di partecipare a tutte
le nostre iniziative,
prezzi particolari,
finanziamenti a tasso zero,
sconti etc...

É GRATIS

 
è in via Fillak a

SAMPIERDARENA

* Messaggio pubblicitario con finalità promozionale. Per tutte le condizioni contrattuali si vedano i fogli informativi e gli 
avvisi a disposizione della clientale presso i punti vendita, la filiale , la sede Fiditalia. Importo minimo finanziabile 180 euro. 
Finanziamenti con durata massima 48 mesi con prima rata dopo 90 gg. Imposta di bollo sulla prima rata pari a euro 14,82. 
In caso di estinzione anticipata la penale applicata sarà pari all’1% sul capitale residuo. Salvo approvazione della finanziaria

€29,95
€39,90

cm 72

cm
 1

67

cm
 15

SCARPIERA 
5 RIBALTE 
Bianca

Armadio a 3 ante 
modello Rimini. Con 2 cassetti. Colore ciliegio. 

cm 120

cm
 2

00

cm
 52

€99,95€109,95
Libreria a 12 caselle. 
Colore ciliegio. 

€69,00
cm 114

cm
 1

67

cm
 29

ARMADIETTO 
PORTASCOPE 
Tutto spessore 
mm. 18, motaggi 
a scomparsa (no 
vitoni sui fianchi) 
clore interno come 
esterno, ripiani 
interni mm. 18

cm 72

cm
 1

86

cm
 36

€89,00€99,00
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